

大漢一報

丁子紀元二千五百零四年 夏歷歲次癸巳年十一月廿五日

越南法機掃數出動

越共化整爲零退入叢林

法軍刺探未能與共接觸

安南。西貢三十日路透社電，越共退入老撾中部之山林地帶。

致令法軍事當局感焦急，不知越共此舉，有何用意，被說謂越共係

預備伏擊法軍之反攻，目下安南法軍當局，掃數制勝之下之飛機。

擔任轟炸、增援及偵察等任務，法機昨以噸數計之作彈，龍淵公河岸

之德赫越共前線起，直至東向炸至安南海岸，將每噸個被懷疑為越共

之巢穴，均投以巨量炸彈，同時法軍亦投之預示，法軍之增援部隊，印度

共以南四十英里，但法軍之哨隊，四出刺探，共方虛弱，未能與越共

接觸。

△法國仍決意

裁減駐越軍力

越南法當局，謂越共此次將越

南分截為二，其勝利並不算大，法當局謂越共此次進兵，僅係掩飾

其在紅河三角洲之軍事失敗而已，法當局並稱，法軍現已能將老撾之

戰事控制，但法國將大擴充安南之土人軍云。

法國國防部長比里塞，本日在

巴黎宣稱，謂法國現仍欲將其駐越

軍力，由十八萬減至十六萬五千，

但法國將大擴充安南之土人軍云。

越共首領胡志明，現於越共在

老撾獲得勝利之時，再度呼籲結束

越戰，越共無線電廣播電臺，將胡

志明之呼籲和平廣播，稱和緩國際

局勢，及以談判解決雙切糾紛，實

為越共之尊貴政策云。

共方不願和會舉行

△胡志明呼籲和平

泰國首都曼谷方面報告，謂

泰國內閣，於昨星期一夜，召集緊

急會議，議定泰國足能應付越

戰，泰國一面廣播電臺，將胡

志明之呼籲和平廣播，稱和緩國際

局勢，及以談判解決雙切糾紛，實

為越共之尊貴政策云。

共方因仍有大部戰俘未被會見

故請求中遣會及聯力，延長勸降

時間，但此請求，為聯方加以拒絕

月卅三日釋放云。

共方因仍有大部戰俘未被會見

故請求中遣會及聯力，延長勸降

時間，但此請求，為聯方加以拒絕

</div